Маршрутний лист
	Середній рівень
	Достатній рівень
	Високий рівень

	Остров  Порівняннь
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	Порт Обчислень
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	Порт Задачний

	На дні океану, у безодні, лежало 120 скринь із скарбами. 

Пірат Джек-Горобець знайшов 
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 всього скарбу. 

Скільки скринь із скарбами залишилось в океані?


	Із океану у дельфінарій привезли 16 дельфінів. Дресирувальник навчив 
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 дельфінів крутити на носику м’яча,
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 танцювати, 

а решту – малювати. 

Скільки дельфінів вміють малювати?


	Рибки: Немо, Білі, Фреді – обідали, 

Немо з’їв 
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 частину водорослей,

 Білі - 
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,

 а Фреді – решту. 

Скільки кілограмів водорослей з’їв Фреді, якщо на обід у них було 240кг?



	Остров Рівнянь
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	Острів Цікавої Геометрії

	Довжина бічної сторони рівнобедреного трикутника дорівнює 9 см і становить 
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периметра.

Знайдіть периметр.
	Ширина прямокутника дорівнює 63 см, що становить 
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 його довжини.

Знайдіть периметр і площу прямокутника.


	Довжина бічної сторони рівнобедреного трикутника дорівнює 9 см і становить 
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периметра.

Знайдіть основу трикутника.

	Додатково:
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